
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CENTRO UNIVERSITÁRIO DO NORTE DO ESPIRITO SANTO 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO(A) CONSELHO 

DEPARTAMENTAL DO CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO SANTO 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA EM 19/11/2018. 

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às catorze horas e zero 

minutos, foi realizada no(a) Sala das Sessões a Vigésima Segunda Sessão Ordinária do(a) 

Conselho Departamental do Centro Universitário Norte do Espírito Santo da Universidade 

Federal do Espírito Santo - UFES, com a(s) presença(s) de Luiz Antonio Favero Filho • 

(Presidente), Adelar Joao Pizetta, Ailton Pereira Morila, Sergio Souza Bento (representando 

Aldo Vignatti), Ana Beatriz Neves Brito, Ana Carolina dos Santos, Christiane Mapheu Nogueira 

(representando Ana Nery Furlan Mendes), Andressa Fontoura Santana, Carlos Minoru 

Nascimento Yoshioka, Debora Barreto Teresa Gradella, Edney Leandro da Vitoria, Genilson 
Ferreira da Silva, Gustavo Viali Loyola, Helder Ivo Pandolfi Marques, Heleticia Scabelo 

Galavote, Henrique Monteiro Cristovao, Karina Schmidt Furieri, Lais Correa de Lima, Lorena 

Barros de Mattos, Anderson Geyson Alves De Araujo (representando Luiz Fernando Duboc da 

Silva), Nafta de Souza Takatsu, Natalia Valadares de Oliveira, Osmar Vicente Chevez Pozo, 
Paulo Sergio da Silva Porto, Pedro Victor de Carvalho Costa, Robson Bonomo, Sandra Regina 

Rocha Silva, Sandro Nandolpho de Oliveira, Thiago Junior Rocha Capetini, Vander Calmon 

Tosta, Vivian Chagas da Silveira, Wesley Rocha Grippa, Wilian Hiroshi Hisatugu, Wilson 

Denadai e Yuri Nascimento Nariyoshi, com a(s) ausência(s) justificada(s) de Andreas 

Nascimento, Guilherme Goncalves dos Santos e Karina Carvalho Mancini, e com a(s) ausência(s) 
de Maria Alayde Alcantara Salim e Renato Silveira Bernils. Havendo número legal de membros 

presentes, o(a) Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão. INFORME 1: A Conselheira 
Lorena Barros de Mattos informa que amanhã é feriado no Município de São Mateus, mas no 

calendário acadêmico consta como dia letivo e pede que os professores abonem faltas de 

discentes devido à redução do número de ônibus em circulação. A Conselheira Ana Beatriz 

Neves Brito informa que foi feita consulta e o dia de amanhã é apenas uma data comemorativa 

não tratando-se de feriado no Município. INFORME 2: O Presidente Luiz Antonio Favero Filh 

informa que o Gabinete Itinerante no CEUNES acontecerá nos dias 21 e 22 de novembro. 

INFORME 3: O Presidente Luiz Antonio Favero Filho informa que esteve em reunião com os 

servidores Erivelton Toreta Braz e Wasley Matias e que foi definido que o servidor Wasley 

Matias assumirá a Chefia do Setor de Transporte. INFORME 4: A Conselheira Karina Schmidt 

Furieri informa que a Comissão de Colação já definiu as datas para a Cerimônia de Colação de 

V no dia 23 de janeiro de 2019 acontecerá a colação para os cursos de Agronomia, Ciência da 
Grau referente ao semestre letivo 2018/2. A Conselheira Ana Beatriz Neves Brito informa que 

Computação, Engenharia de Computação, Engenharia de Petróleo, Engenharia de Produção e 
Engenharia Química e no dia 24 de janeiro de 2019 acontecerá a colação para os cursos de 

Ciências Biológicas Bacharelado, Farmácia, Educação do Campo, Licenciatura em Ciências 

Biológicas, Licenciatura em Química, Licenciatura em Física, Licenciatura em Matemática, 

Pedagogia e Matemática Industrial. PAUTA 1: 23068.063621/2018-52 - Solicita homologação 

Ç,. - e do resultado final do concurso público de provas e títulos para professor do Magistério Superior 
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do Departamento de Ciências da Saúde do CEUNES, Edital n°. 58, de 21 de junho de 2018, 

referente ao processo de abertura n°23068.014087/2018-51, como segue: Fabiana Vieira Lima - 

la classificada com 347,70 pontos; Gracielle Ferreira Andrade - r classificada com 304,53 

pontos; Andreza Rochelle do Vale Morais - desclassificada; Carla Souza - desclassificada; 

Caroline Deckmann Nicoletti - desclassificada; Caroline Dutra Lacerda - desclassificada; 

Catarina Amorim Oliveira - desclassificada; Cláudia Cavallari Marasciulo - desclassificada; 

Flaviana Rodrigues Fintelman Dias - desclassificada; Gleissy Mary Amaral Dino Alves dos 
Santos - desclassificada; Gustavo Rossanezi - desclassificado; Helen Dutra Leite Polidori - 

desclassificada; Isabel Cristina Vieira da Silva - desclassificada; Jean Paulo de Andrade - 

desclassificado; Juliana Vescovi de Freitas - desclassificada; Michelle Maria Gonçalves Barão de 

Aguiar - desclassificada; Paulo Cilas Morais Lyra Júnior - desclassificado; Ranieri Campos - 

desclassificaria; Tamires Guedes Caldeira - desclassificada; Vinícius Raphael de Almeida Borges 

- desclassificado. Relator(a):  Genilson Peneira da Silva. Decisão:  Aprovado(a) por 

unanimidade. PAUTA 2: 23068.078528/2018-42 - Solicita criação da Assessoria de Saúde e 

Qualidade de Vida e sua inclusão no organograma do CEUNES/UFES, conforme informações a 

seguir: Composição: Assessor de Saúde e Qualidade de Vida e Apoiadores (Servidozdo 
CASAS, Técnicos, docentes e discentes). Atribuições: Propor e incentivar atividades de saúde e 

qualidade de vida no Centro, ouvindo a comunidade e atentando nas questões saúde, doença e 

hábitos saudáveis. Procurar integrar esforços, serviços e disciplinas no sentido da saúde e 

qualidade de vida. Funcionamento: Duas reuniões ordinárias por semestre com os apoiadores e 

quantas reuniões extraordinárias forem necessárias a cada semestre. Decisão:  Aprovado(a) por 

unanimidade. PAUTA 3: 23068.078529/2018-97 - Solicita homologação dos nomes do 

Assessores do CEUNES, conforme segue: Assessoria de Cultura: Ana Fernanda Inocent 

Oliveira; Assessoria de Ensino: Ana Beatriz Neves Brito; Assessoria de Esporte e Lazer: Andre 
Brandão Locatelli; Assessoria de Extensão: Márcia Regina Santana Pereira; Assessoria de Meio 

Ambiente e Sustentabilidade: Gustavo Machado Prado; Assessoria de Pesquisa: Andréia Soprani 
dos Santos; Assessoria de Saúde e Qualidade de Vida: Wilson Denadai. Decisão:  Aprovado(a) 

por unanimidade. PAUTA 4: 23068.078531/2018-66 - Solicita aprovação quanto à permanência 

ou retirada dos caixas eletrônicos do Banco do Brasil e da Caixa Econômica Federal do Prédio 

da SUGRAD/CEUNES, considerando o vencimento dos contratos de aluguel do espaço do 

Prédio da SUGRAD para o funcionamento dos Terminais de Auto-Atendimento (TAAs) e 
considerando que a Direção recebeu, informalmente, manifestações sobre preocupação com a 

segurança dos usuários devido à presença dos caixas eletrônicos. O Presidente esclarece que foi 

feita uma consulta, no período de 05 a 14 de novembro de 2018, com a comunidade acadêmica, 

sobre a permanência desses equipamentos naquele espaço. Da pesquisa, foram obtidas 816 

respostas, dessas 809 (cerca de 99,14%) manifestaram-se a favor de manter os caixas eletrônicos 

na JIPES, campus São Mateus; 4 formulários não tiveram marcação de resposta (mas suas L 

anotações na pergunta aberta indicam interesse em manter os TAAs) e 3 respostas foram a favor 'kr" 

de retirar os caixas eletrônicos do local (aproximadamente 0,36%). Dessa forma, em 

conformidade com o resultado da pesquisa, o Presidente solicita votação quanto permanência dos 

caixas eletrônicos do Banco do Brasil e da Caixa Econômica Federal no CEUNES. Decisão: 
Aprovado(a) por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicita votação quanto à consulta aos 
Seguranças do campus sobre a permanência dos caixas eletrônicos no CEUNES - Aprovado por 
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unanimidade. Em seguida, o Presidente solicita, votação quanto à consulta aos Seguranças do 

campus sobre o espaço mais adequado no CEUNES para alocação dos caixas eletrônicos - 

Aprovado por unanimidade. PAUTA 5: 23068.078533/2018-55 - Solicita aprovação do "ad 

referendum" da Direção do CEUNES, referente ao afastamento do país da professora Ana Paula 

Cazerta Farro da Rosa (DCAB/CELTNES) para participar do "XII Congreso de la Sociedad 
Latino americana de Especialistas em Mamíferos Acuáticos RT", em Lima/Peru, no período de 

03 a 10/11/2018. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 6: 23068.078554/2018-71 - 

Solicita alocação de espaço fisico para container de 20 pés para servir de almoxarifado atendendo 

ao Programa de Monitoramento da Biodiversidade Aquática na Área Ambiental I da Fundação 
Renova, Decisão: Aprovado(a) por unanimidade o encaminhamento da solicitação à 

Subprefeitura do CEUNES para emissão de parecer quanto à viabilidade de instalação e, caso o 

parecer seja favorável, o Conselho Departamental está de acordo com a cessão de espaço para 
instalação do container. Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a 

presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Tatiane Merlo, Secretário(a) do(a) Conselho 
Departamental do Centro Universitário Norte do Espirito Santo, lavrei a presente ata que, após 

lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. São Mateus/ES, 19 de novembro de 

2018. 
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